



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№104 (31597)

16+

24–25 сентября 2024 года

Цена свободная

Помогли «скорой помощи» Межрегиональный профсоюз работников здравоохранения защищает права медиков по всей России	2
Паника Фрезерва Цикл снижения ставок в основной мировой резервной валюте стартовал	3
От печей Бабьего Яра до горящего «Беркута» Как Украина сопротивляется исторической памяти о фашистской оккупации	4

Родина, семья и братство народов

В воскресенье, 22 сентября, в подмосковном доме отдыха «Снегири» при поддержке КПРФ состоялась гала-концерт и церемония награждения лауреатов XI Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов».

Тематика сезона посвящена объявленному в России Году семьи и называется «Семейный альбом». В 2024 году конкурс охватил свыше 45 регионов страны, в том числе ДНР, ЛНР и Херсонскую область, впервые в конкурсе принимают участие представители Белоруссии.

Во Всероссийском конкурсе «Земля талантов» приняли участие около 6 тыс. детей, кроме того на дистанционный конкурс подавали заявки участники из Белоруссии и Казахстана. Прошло 16 межрегиональных отборочных туров плюс Всероссийский дистанционный конкурс. На финал приехали дети из 30 регионов РФ (в том числе ДНР, ЛНР и Херсонской области) и впервые конкурсанты из Республики Беларусь. В гала-концерте приняли участие 250 детей.



КПРФ.ру Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

Выступая перед участниками, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов отметил: «По инициативе КПРФ мы проводим этот чудесный концерт с участием талантливых детей, семьи которых живут в бедности. Несмотря на финансовые трудности, эти семьи заботятся о своих детях и делают всё возможное, чтобы их ребята росли умными и талантливыми. Давайте их приветствуем!»

Сегодня на концерте они продемонстрируют мир и дружбу — то, без чего не сможет процветать человечество.

Дети приехали из Приморья, Сибири, с Северного Кавказа, Урала, Поволжья, из Центральной России. В нашем конкурсе принимают участие также дети из Новороссии — тех регионов, которые вернулись на большую Родину. Приехали гости из Белоруссии.



Мы увидим сегодня концерт, который дети готовили весь год. На региональных



Героический поступок школьников из Нижнего Нагольчика



В честь дня рождения легендарного первого секретаря Ворошиловградского обкома Коммунистической партии Владимира Шевченко на его малой родине, в Нижнем Нагольчике, прошла торжественная церемония награждения школьников, совершивших героические поступки в наши дни — при тушении пожаров в Антрацитовском районе.

По имеющейся у правоохранительных органов оперативной информации, массовые возгорания в Антрацитовском и Станично-Луганском районах ЛНР вовсе не случайны. Их организаторами были украинские дивер-

санты. Цель поджогов — внутренняя дестабилизация в регионе. Виновные задержаны.

Помимо служб МЧС, активное участие в тушении пожаров принимали жители Антрацитовского района. Среди них — депутат Совета Антрацитовского муниципального округа, первый секретарь Антрацитовского горкома КПРФ шахтёр Станислав Бачинский и учащиеся ГБОУ ЛНР «Нижненагольчикская средняя школа имени В.В. Шевченко».

Благодарственные письма от Луганского республиканского комитета ЛКСМ РФ получили школьники, активно участвовавшие в тушении пожаров в Нижнем Нагольчике: Богдан Рябцев, Вадим Рябцев, Захар Бразговка, Егор Резников, Александр Береговой, Даниил Кострица, Глеб Дегтарев, Сергей Михайличенко.

За активное участие в ликвидации стихийного бедствия также был отмечен участник СВО Олег Нестеров.

Награждение провели Станислав Бачинский, второй секретарь Луганского рескома ЛКСМ РФ Александр Гаврюшенко, комсомольцы Кирилл Старовик и Роман Святоха.

После вручения грамот участники возложили цветы к устью Владимира Васильевича Шевченко.

Пресс-служба Луганского рескома КПРФ.

СОЦИАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ

Франция опять обята протестами: в Париже и ещё 66 городах страны состоялась марш против нового правительства премьер-министра Мишеля Барнье и политики президента Эммануэля Макрона. Только в столице на акцию под лозунгом «За импичмент Макрону!» вышли более 160 тысяч человек. По мнению демонстрантов, большинство из которых выражали поддержку левым партиям, глава государства фактически наплевал на волю народа, назначив главой кабинета представителя правоцентристской партии «Республиканцы», занявшей на июльских внеочередных парламентских выборах лишь четвёртое место. Манифестанты также выступили за прекращение вооружённых конфликтов на Украине и Ближнем Востоке.

«Нового народного фронта» (ННФ) и его ключевой вклад в победу над ультраправым «Национальным объединением» Марин Лё Пен, лидировавшим после первого тура.

Впрочем, неспокойно не только в самой Франции, но и в её заморских департаментах. С прошлой недели массовыми беспорядками охвачена Мартиника — владения Пятой республики в Карибском море, где население восстало против порождения продовольствия. По данным Национального института статистики, за год цены на продукты на острове взлетели на 3,8%, тогда как в материковой части страны — на 0,8%, а на энергоносители — на 11,5% против 4,8% во Франции.

Протестующие возмущены несправедливой экономической политикой Парижа и требуют учитывать интересы местного населения. С начала масштабных волнений на Мартинике ранения получили уже минимум трое местных жителей и не менее 11 правоохранителей, арестованы около 30 человек. При этом ни о каком прекращении антивластных выступлений не идёт даже речи. Напротив, в столкновениях правоохранителей и недовольных скачком цен всё чаще фик-

сируются случаи применения огнестрельного оружия. В попытке взять под контроль ситуацию на мятежном острове его префект Жан-Кристоф Бувье подписал постановление о запрете демонстраций и ввёлкомендантский час, однако участников беспорядков это ничуть не останавливает. Разгромлены витрины нескольких десятков магазинов и торговых центров, сожжено более 44 транспортных средств. Пострадала и столица Фор-де-Франс, где демонстранты не только возводят баррикады, но и блокируют работу супермаркетов и городского порта, а также вскрыли и разграбили несколько грузовых контейнеров.



Фор-де-Франс

Координатором протестных действий стало Движение за защиту населения и ресурсов афро-карибской территории, призвавшее «блокировать» остров до появления ясности в торговых переговорах по вопросу ценообразования. Для подавления бунта руководство Франции отправило на Мартинику спецотряд быстрого реагирования CRS 8 — элитное полицейское подразделение, специализирующееся на борьбе с городскими беспорядками. Надо отметить, что в этом году Пятая республика не

впервые сталкивается с заморским мятежом. Как уже писала «Правда», в мае масштабные волнения охватили другое её заморское владение — Новую Каледонию, где жители взбунтовались против рассматривавшихся Парижем поправок в Конституцию, которые предусматривали предоставление избирательных прав для участия в местных выборах лицам, проживающим в этом особом территориально-административном образовании (ОТАО) более 10 лет. Протесты были организованы сторонниками независимости

острова — коренными жителями из народа канаки, опасавшимися остаться в меньшинстве, если правом голоса наделит часть европейского населения Новой Каледонии, переехавшую туда за последние 20 лет. В ходе погромов тогда погибли 11 человек, 2459 были задержаны, а ущерб, по оценкам специалистов, превысил один миллиард евро. Для нормализации ситуации в Нумеа, столицу ОТАО, пришлось лично вылететь президенту Франции Эммануэлю Макрону. Остаётся лишь гадать, понадобится ли при-

существование главы государства в Фор-де-Франсе для того, чтобы утихомирить народные массы на Мартинике. Фото Рейтер.



Париж

gazeta-pravda.ru pravda_gazeta



